



深入学习贯彻党的二十大精神

逆势而上 破浪前行

2022年我市工业经济发展持续向好

2022年,是极不平凡的一年。面对国际国内复杂形势,我市克服疫情不利因素,抓好抓实复工复产、主导产业发展、项目谋划建设、企业服务等重点工作的...

一年来,我市持续服务企业做大做强,共为13家工业企业成功争取各类上级项目资金1625万元。指导企业创建国家级“双跨”平台1个,省级智能车间1家、绿色工厂1家、省级绿色设计产品4个...

全力确保工业经济平稳运行。2022年疫情发生后,我市及时指导各工业企业有序复工复产,落实人、车、货物闭环管理,保障企业正常运营。帮助企业报备货物通行8000余车次,保障物流畅通...

加快建设“一区三园”。2022年,我市在主导产业上,坚持“一区三园”,全力打造碳氢新材料产业园、装备制造园区、绿色食品加工园区。依托焦炉煤气、电石炉气、粗苯、煤焦油等资源优势的...

加快产业转型升级步伐。一年来,我市投资20亿元的平煤神马汝丰炭材年产120万吨升级改造项目快速推进,于2023年2月份前正式投产运营...

类上级项目资金1625万元,另有2853万元正在积极争取。培育国家级“双跨”平台1个,省级智能车间1家、绿色工厂1家,培育省级绿色设计产品4个...

开展信息化智能化建设。为加快产业转型升级步伐,指导天瑞信科成功入选工信部“2022年跨行业跨领域工业互联网平台”企业名单,连续两年入选工信部工业互联网平台创新领航应用案例名单...

服务企业做大做强。在持续深入推进“万人助万企”活动中,我市制定《汝州市万人助万企活动惠企政策汇编(2022年版)》,全市包联企业454家,各级助企干部共312名...

个。其中,市级以上问题7个,已解决7个;县级问题275个,已解决269个,化解率97.8%。

抓实各项底线工作。为扎实推进工业企业安全指导工作,我市指导建材、轻工等工业有关行业落实安全生产要求,从行业规划、产业政策、法规标准等方面加强行业安全生产工作,全年无安全生产事故...

2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,谋划好今年乃至更长一段时期的工信工作责任重大、意义深远。市工信部门将紧密结合工信工作实际,加强工业经济运行监测,加快推进产业升级,推动重点项目开工建设...

融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 闫鑫鑫

要 闻 简 报

我市“春风行动”暨就业援助月启动

本报讯(融媒体中心记者 李浩然 通讯员 吴磊)1月29日,“春风送真情 援助暖民心”——汝州市2023年“春风行动”暨就业援助月启动仪式在汝州剧院广场举办...

平顶山市生态环境局汝州分局

部署节后污染防治工作

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博)1月28日,平顶山市生态环境局汝州分局召开节后污染防治工作会议,围绕环境隐患问题排查整治、工作纪律、人员管理、烟花爆竹限放等重点工作...

会上,汝州分局要求各分管领导、站所负责人要详细梳理各站所工作任务,查找工作短板,明确人员职责分工,保障各项工作有序推进。加强人员组织管理,督促树立争先创优意识,确保人人有任务、有责任,依法履职尽责...

近期,该局将加强烟花爆竹限放涉及安全生产、污染防治等底线工作,严格按照汝州市人民政府《关于2023年春节烟花爆竹限放的通告》依法管控,对于违反规定燃放的要联合属地乡镇街道、派出所等相关部门进行查处...

市金融工作局

开展金融知识进万家活动

本报讯(融媒体中心记者 郭营战)春节期间,为扎实推进金融知识普及及金融风险防控工作,市金融工作局利用春节期间客流量大的有利契机,深入各乡镇联合辖内各相关银行业金融机构,组织开展以“迎新春金融知识进万家”为主题的金融知识宣传普及活动...

活动现场,工作人员通过搭建展台、发放宣传物品、一对一宣讲等方式,针对不同群众的金融需求积极开展防范非法集资、脱贫人口小额信贷、金融信贷政策等知识宣传。面对老年群众等弱势群体,为其详细讲解了非法集资、金融诈骗的常见方式和鉴别假币的小技巧和防伪点...

市金融工作局相关负责人表示,将把金融知识宣传普及及工作常态化,围绕百姓需求创新活动形式,点面结合开展系列宣传教育活动,将金融知识和服务带进千家万户,切实提高人民群众的金融服务获得感、幸福感和安全感。

市供电公司

“双节”全力保供电

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 韩笑)为保障全市人民在“双节”期间用电无忧,国网汝州市供电公司提前着手,及早行动,科学安排电网运行方式,全面开展设备巡视消缺,充分做好应急抢修准备,用心用情用力为全市人民欢乐祥和过节提供坚强电力保障...

针对春节保供电的特点和需求,该公司从责任落实、应急响应、宣传引导、值班纪律、监督检查等方面进一步强化春节期间供电服务保障。严格落实春节保供电包保制度,责任到人、管理到人、考核到人,坚决压实各级春节保供电工作责任。加强春节期间设备运维和抢修服务。除夕夜、元宵节等重要时段安排人员驻村驻点,公布联系方式,就近服务,提前安排第二、第三抢修梯队人员就近驻防,提高响应速度...

弘宝汝瓷亮相河南博物院

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张晓丹)新春佳节,越来越多的人选择到充满“国潮”年味的地方过年。近日,由河南博物院与华为公司联合举办的《取色古今 豫见山河》画影展开幕。弘宝汝瓷应邀精选了高级工艺美术大师范随州、王振芳精品力作同期参展...

此次展览展出了自国内顶级画师从河南博物院3件镇院之宝上提取中国古色,创作出的数字绘画作品。绘画作品中,有借汝窑天蓝釉刻花鹅颈瓶的颜色创作出的《山海经》里的鸾鸟,令人感受到传统文化与科技相互交融的魅力,同时,也激发了观众们探知国家级非物质文化遗产——“汝瓷”的兴趣。

弘宝汝瓷精选了寓意中华文化“德治天下,德惠天下”——《中华和瓶》,中国瓷器造型中的典型器物——《玉壶春瓶》,完美复刻并收录入全日制中学八年级上册美术教科书代表作——《三足洗》等精品力作集中展示。同时,弘宝汝瓷非遗传承人在现场为观众讲解,为观众送上“汝瓷文化大餐”。展览中,弘宝汝瓷收获了众多小粉丝,这也进一步表明,中国传统文化的魅力正在影响、俘获年轻一代的受众,汝瓷那清新、自然而又大气的独特魅力,将伴随更多优质作品在大舞台上源源不断地展现,助力“国潮文化”的兴起。

感受文化气息最好的方式就是亲身体验。传统文化爱好者们,2月5日元宵节前,可相约河南博物院,感受厚重传统文化的魅力,寻找那独特的文化年味儿。届时,对传统文化感兴趣的朋友,可前往河南博物院二楼现场,弘宝汝瓷传承人会与您分享精湛的汝瓷烧制技艺和深厚的汝瓷文化。

园林工人节日不休 “三定”“三无”美风景



本报讯(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 焦小丽)春节以来,我市街头处处洋溢着节日的喜庆气氛,市区各个游园游人络绎不绝。为保证游园环境干净整洁和绿化安全,市园林中心安排200余名园林工人轮流在岗,为市民提供安全舒适的游玩环境(如图)。

园林中心按照安全生产要求,组织人员全天值班巡逻、动态巡回保洁。各路段游园管理班组特别是有大面积草坪的廊道和游园,配备灭火器,准备扫把、铁锹类辅助灭火工具,班组长和安全员如遇险情即刻到岗。

同时,针对燃放烟花爆竹可能引发的事故,园林中心成立了专门巡查队伍,加强游园禁燃禁放的劝导工作,执行“三定”制度(定巡查人员、定责任地段、定巡查任务),建立巡查台账,实行有效劝导500余人次,及时清理烟花爆竹碎屑,实现了所管城市绿地全域“零伤害”“零事故”“零事件”。

让文明相伴节日游

□郭营战

随着疫情防控政策的优化,很多景区相继重新开放,外出旅游的人越来越多,尤其是“双节”期间,旅游市场持续回暖。笔者在此提醒,创建文明和谐旅游环境,不仅关系你我文明形象,更关乎每个人生命健康安全。因此,大家要做文明游客,倡导文明旅游。

大家外出旅游时要自觉戴口罩、勤洗手、少聚集,游览时自觉与其他游客保持间距,避免扎堆,减少触摸公共部位,不

触碰口鼻;咳嗽、打喷嚏时,注意用肘部或纸巾遮掩,不随地吐痰;出现感冒、发热等症状时,应停止游览并及时到医院就医。

要理性消费,谨防上当受骗。出游前务必提前了解出发地、目的地相关政策,提前查询旅游景区开放、门票预约措施,合理规划旅游线路和时间,尽量避开热门景区和出行高峰时段。

出游前应及时了解旅游目的天气变

化、客流、车流和住宿情况,合理安排行程,不到未开放景区点游览;旅游过程中,注意保管好个人财物和重要证件;慎重选择高风险旅游项目,时刻以安全为先,量力而行;如遇极端天气,及时调整行程,乘车旅途中系好安全带。

提倡低碳生活,践行节能减排,做好垃圾分类,绿色出行;遵守禁放烟花爆竹规定,减少空气污染;坚持移风易俗,摒弃大操大办等陋习,践行光盘行动,杜绝“舌尖

上的浪费”。

自觉遵守社会公共秩序和社会公德,尊重当地的风俗习惯、文化传统和宗教信仰,爱护旅游资源,保护生态环境,遵守旅游文明行为规范。如在旅游途中遇到困难,应第一时间寻求导游和团组的帮助。在行程中发生纠纷时,应保持冷静,理性依法维权。



简 讯

●1月28日,市教体局领导到汝州二高调研开学工作,详细了解高三师生健康状况、食宿管理、教育教学、新进教师培训等情况,对学校疫情防控和安全管理提出明确要求。汝州二高负责人表示,将以最大力度、最严措施,守好校园防控主阵地,确保各项工作有序可控,全力保障学校工作的顺利开展。

李浩然 景政鲁 ●日前,汝州五高认真组织检查落实学校餐厅开学准备工作,对餐厅卫生、餐厨用具清洗消毒、上岗人员身体健康状况等一一查看询问,并对原材料准备、新购食材进行详细查看,确保无过期变质原料食材。

李浩然 武梦瑶 ●1月27日,汝州二高召开2022-2023学年下学期全体教工会议,回顾上学期整体工作情况,安排下学期工作,希望全体教职职工凝心聚力,团结一致,奋力拼搏,取得2023年高考全面胜利。

李浩然 景政鲁 ●1月22日,向阳安居小区一居民不慎将手提电脑遗失。在小区物业和辖区民警的共同努力下,通过小区监控查到了手提电

脑下落,最终物归原主。李浩然 郭艳霞

●1月26日,市实验中学积极开展,学校德育处组织专干人员对校园环境卫生进行全面排查整治,对学校各个角落进行彻底的清洁消杀,确保师生生命健康安全,维护正常的教育教学秩序。该校专干人员严格按照卫生消杀管理标准进行规范操作,对校园内、勤政楼、教学楼、宿舍楼、餐厅、艺术中心、图书馆等地方进行消毒,做到不留死角,“净”待全体师生返校。

郭营战 ●1月20日,国际慈善公益网管理委员会委员、全国法律宣传教育网反腐倡廉警示教育中心副主任、河南法律工作站副站长柳建超,凤凰新闻网络电视台运营

台长、中心编辑部主任、平顶山市法律服务频道都市产经报道运营部主任孙彦发,中国非遗陈家米酒传承人、河南溢德事业有限公司董事长陈彦珍等一行,先后到钟楼派出所、温泉派出所看望慰问值班民警。

郭营战 ●1月28日,园林中心召开春季绿化

补植补栽工作动员部署会。本着早部署、早行动的原则,抢抓春季绿化有利时机,有序开展春季养护管理工作,为全年绿化养护夯实基础。

梁杨子 焦小丽 ●王寨乡裴家村光伏电站杂草疯长,为了不让杂草小树遮挡光伏板,影响发电和光伏板的安全,近日,该村组织享受公益岗位人员对光伏电站周围杂草进行清除。

赵子豪 ●为提高全村脱贫户对乡村振兴政策的知晓率,切实把乡村振兴政策落到实处,近日,王寨乡董沟村驻村工作队深入村民农户家中开展乡村振兴政策宣讲活动。面对面向群众宣传各项政策和措施,同时了解农户现在的生活状况和家庭收入情况。

赵子豪 ●日前,市科协邀请市种植专家潘公社走进奇镇镇太山庙村,为当地种植户进行西红柿栽培技术培训。

马廷芳 ●近日,市科协到温泉镇南王庄村开展“科普”科技志愿服务进乡村活动。科普志愿者们通过悬挂条幅、发放宣传资料等方式,积极开展科普宣传活动。

马廷芳 ●近日,市科协邀请市畜牧局王国强老师走进王寨乡冯沟村,讲解生猪养殖常见病及防治技术。

马廷芳 ●日前,市司法局组织开展法律援助案卷质量集中评估活动。

张亚飞